

URADNE OBJAVE

URADNE OBJAVE
OBČINSKIH SKUP-
ŠČIN: GORNJA RAD-
GONA, LENDAVA,
LJUTOMER IN MUR-
SKA SOBOTA

Odgovorni urednik:
Martin Vinčec

Leto XVII

Murska Sobota, dne 13. januarja 1983

Štev.: 1

1. Resolucija o politiki izvajanja družbenega plana občine Murska Sobota za obdobje 1981-1985 v letu 1983.
2. Odlok o ureditvi cestnega prometa v naseljih v občini Murska Sobota
3. Odlok o določitvi prispevne stopnje za koristnike komunalnih objektov in naprav skupne rabe, ki niso pristopili k samoupravnemu sporazumu o združevanju sredstev za vzdrževanje in obnavljanje posameznih komunalnih objektov in naprav skupne rabe za leto 1983 na območju občine Ljutomer.
4. Odlok o višini prispevnih stopenj za financiranje programov SIS družbenih dejavnosti v občini Ljutomer za leto 1983.
5. Odlok o začasnem financiranju splošnih družbenih potreb v občini Gornja Radgona za prvo tromesečje 1983
6. Odlok o spremembi odloka o posebnem občinskem davku iz osebnega dohodka delavcev za zagotavljanje sredstev za intervencije v proizvodnji hrane na območju občine Gornja Radgona.
7. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Lendava za leto 1982.
8. Odlok o začasnem financiranju proračunskih potreb občine Lendava v I. tromesečju leta 1983.
9. Odlok o začasnem financiranju proračunskih potreb občine Ljutomer v I. tromesečju leta 1983.
10. Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o proračunu občine Ljutomer za leto 1982.
11. Sklep o prenehanju začasnih ukrepov družbenega varstva v DO »Gorenje-Varstroj« TOZD VARIS Lendava
12. Popravek sklepa o uvedbi samoprispjevka za del območja KS Bogojina, naselje Bogojina, ki je bil objavljen v Uradnih objavah pomurskih občin, št. 31, z dne 23. decembra 1982.
13. Odločba o razglasitvi gozdov s posebnim namenom občine Murska Sobota
14. Popravek sklepa o uvedbi krajevnega samoprispjevka za območje krajevne skupnosti Radoslavci.

1

Na podlagi 22. člena Zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije, 37. in 160. člena Statuta občine Murska Sobota in izhajajoč iz Dogovora o temeljnih družbenega plana občine in družbenega plana občine Murska Sobota za obdobje 1981 — 1985 je Skupščina občine Murska Sobota na sejah Zbora združenega dela, Zbora krajevnih skupnosti in Družbenopolitičnega zbora, dne 28. decembra 1982 sprejela

RESOLUCIJO

O POLITIKI IZVAJANJA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MURSKA SOBOTA ZA OBDOBJE 1981 — 1985 V LETU 1983.

1. OSNOVNE USMERITVE IN NALOGE V DRUŽBENO-EKONOMSKEM RAZVOJU OBČINE V LETU 1983

Izhajajoč iz sprememb in dopolnitev dogovora o temeljnih družbenega plana in družbenega plana občine Murska Sobota za obdobje 1981 — 1985 bo ob upoštevanju zaostrenih gospodarskih razmer in uresničevanja politike ekonomske stabilizacije težišče aktivnosti družbenoekonomskega razvoja občine v letu 1983 usmerjeno v naslednje:

— povečanje proizvodnje hrane za večji izvoz kmetijskih in živilskih proizvodov ter za izboljšanje preskrbe prebivalstva. V primarni kmetijski proizvodnji bomo dali poudarek rastlinski proizvodnji, predvsem proizvodnji krušnih žit, sladkorne pese in krmnih rastlin. Kmetijsko proizvodnjo bomo intenzivirali tudi z odkupom novih zemljišč, vključevanjem v proizvodnjo neobdelane površine, boljšo izrabo slabo obdelanih površin ter z nadaljevanjem komasacij in melioracij. Pospeševali bomo vse oblike proizvodnega sodelovanja zasebnih kmetijskih proizvajalcev z združenim delom na osnovi dohodkovne soodvisnosti. Z letnim programom bo zagotovljena učinkovita in racionalna poraba sredstev za intervencije v proizvodnji hrane:

— povečanje izvoza blaga in storitev zlasti na konvertibilna področja za zagotovitev in vzdrževanje zunanje likvidnosti in omogočanje nadaljnje gospodarske rasti. Poglobljali bomo sodelovanje in izboljševali razmerje v menjavi z omejnima državama. Izvoz bo temeljil na višjih oblikah sodelovanja in na izvozu proizvodov višje stopnje predelava:

— krepitev samoupravnih odnosov, večjo odgovornost in izvajanje zastavljenih nalog in ciljev ter spoštovanje zakonitosti;

— učinkovitejše gospodarjenje, prilaganje proizvodnih programov tržnim razmeram, pospeševanje inovacij in racionalizacije dela, učinkovitejše izrabljanje delovnega časa in zmogljivosti ter boljše povezovanje v proizvodno zaokroženo delovno in poslovno močnejše organizacije oz. poslovne skupnosti. Večje bo varčevanje v proizvodnji in porabi. Zaostri la se bo odgovornost za gospodarjenje z družbenimi sredstvi in za izvajanje dogovorjenih nalog;

— uskladitev vseh vrst porabe z dejansko razpoložljivimi sredstvi in blagovnimi skladi ter krepitev akumulativne sposobnosti združenega dela, za zmanjševanje inflacijskih pritiskov in krepitev izvozne ponudbe.

2. MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA V LETU 1983

Glede na doseženo stopnjo družbenoekonomskega razvoja občine Murska Sobota ter zaostrene gospodarske razmere bo v letu 1983 možno z večjo produktivnostjo dela, boljšo organizacijo, boljšim dohodkovnim in proizvodnim povezovanjem, smotrnim gospodarjenjem in bolj odgovornim izvajanjem dogovorjenih nalog doseči v občini rast družbenega proizvoda 2,5 %

Industrijska proizvodnja se bo predvidoma povečala za 2,4 % kar bo moč doseči le ob večji in učinkovitejši izrabi obstoječih kapacitet, vseh razpoložljivih materialnih in kadrovskih zmogljivosti ter smotrnejši rabi energije.

V kmetijstvu občine bo dosežena rast proizvodnje za okoli 4 %. V KG Rakičan bo na območju občine Murska Sobota predvidoma dosežena proizvodnja 3.526 ton pšenice, 9.550 ton koruze in 15.859 ton sladkorne pese. Od proizvedenih količin poljščin bo poleg sladkorne pese prodano še 3.500 ton pšenice.

Zasebni kmetijski proizvajalci, organizirani v KZ Panonka, bodo proizvedli 24.250 ton pšenice, 38.700 ton koruze in 25.800 ton sladkorne pese. Od proizvedenih količin bo predvidoma odkupljen celoten pridelek sladkorne pese in 8.500 ton pšenice.

Živalska proizvodnja v družbenem sektorju bo dosegla v KG Rakičan 1.104 ton goved žive teže, 9.272 ton prašičev in 396.000 litrov mleka.

Agromerkur bo preko kooperacije dosegel proizvodnjo 2.800 ton piščancev. Zasebni kmetijski proizvajalci bodo proizvedli 6.200 ton goved, 5.950 ton prašičev in 42 milijona litrov mleka.

Od proizvedenih količin bo odkupljeno 5.600 ton goved, 3.000 ton prašičev in 2.700.000 litrov mleka.

Ena osnovnih nalog v letu 1983 bo vsestransko in čimbolj učinkovito prizadevanje za povečan izvoz blaga in storitev na konvertibilno področje. Izvoz na konvertibilno področje se bo v globalu realno povečal za 10 %. Višina in porast izvoza po posameznih OZD je podrobneje opredeljena s plani OZD usklajenimi v okviru samoupravne interesne skupnosti za ekonomske odnose s tujino.

Organizacije združenega dela bodo povečevale izvoz preko uvajanja novih programov, usposabljanja kadrov ter prilaganja organiziranosti, opremljenosti in organizacije dela zahtevam tujih trgov.

K prizadevanjem za povečanje izvoza na konvertibilno področje bosta pri vključevanju OZD v mednarodno menjavo v večji meri sodelovali tudi Medobčinska gospodarska zbornica za Pomurje in ABC Pomurka DO Zunanja trgovina.

V osvajanju proizvodnje izdelkov, ki se uvažajo ter v vključevanje v izvoz se mora tehnološko in dohodkovno vključevati tudi drobno gospodarstvo.

Uvoz bo v letu 1983 ostal na nivoju leta 1982. Pri uvozu surovin in reprodukcijskega materiala bodo imele absolutno prednost potrebe proizvodnje za izvoz in za osnovno oskrbo občanov. Možnost uvoza opreme bo dana tistim OZD, ki bodo dosegle največje in hitre neto devizne učinke ter prevzele večje planske obveznosti izvoza in deviznega priliva.

Ob počasnejši gospodarski rasti v letu 1983 in zahtevi po racionalnem in produktivnem zaposlovanju se bo število zaposlenih v občini povečalo za 2 %, oz. predvidoma za okoli 350 delavcev. V gospodarstvu se bo zaposlenost povečala za 2,1 % oz. 310 delavcev, v negospodarstvu pa za 1,2 % ali 40 delavcev. Prednost pri zaposlovanju bodo imeli mladi iskalci zaposlitve, s čimer se bo nadaljevala politika zaposlovanja študentov in ostalih pripravnikov v skladu s dogovorom o kadrovske politiki in bilanco zaposlovanja. Organizacije združenega dela bodo razpisale kadrovske štipendije glede na potrebe. Zaradi stalnega povečevanja števila brezposelnih bo nujno pristopiti k prekvalifikaciji dela iskalcev zaposlitve. Posebno skrb bo potrebno nameniti tudi zaposlovanju delavcev, ki se bodo vrnili z začasnega dela v tujini ter vsestransko proučiti možnosti zaposlovanja invalidnih oseb.

Organizacije združenega dela bodo v samoupravnih sporazumih o usklajevanju načrtov zaposlovanja opredelile programe ukrepov za razreševanje problematike zaposlovanja ob predvidenih organizacijskih in tehnoloških spremembah proizvodnje ter z uvedbo večizemskega dela. V vseh sredinah je potrebno dosledno omejevati vse oblike dela po pogodbi, zmanjševati dopolnilno delo in omejevati podaljšanje delovnega razmerja delavcev, ki so izpolnili pogoje za polno osebno pokojnino.

V letu 1983 je potrebno v večji meri izkoristiti možnosti produktivnega zaposlovanja na področju samostojnega osebnega dela in drobnega gospodarstva.

Ob večjem uveljavljanju kvalitetnih faktorjev gospodarjenja, boljše izrabo delovnega časa in doslednim izvajanjem nagrajevanja po delu in rezultatih dela bo produktivnost predvidoma porasla za 0,5—1 %.

Sredstva za neto osebne dohodke bodo v globalu rasla za polovico počasneje od rasti nominalnega dohodka in za 40 % počasneje od rasti čistega dohodka oz. v skladu z določili dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1983. Raven in rast sredstev za osebne dohodke se bo v posameznih organizacijah združenega dela v gospodarstvu razlikovala glede na dosežen porast proizvodnje in produktivnosti dela, izvoza na konvertibilno področje, znižanje stroškov poslovanja in boljšega izkoriščanja poslovnih sredstev.

Organizacije združenega dela negospodarstva bodo razporejale sredstva za osebne dohodke delavcev v odvisnosti od opravljenih programov dela. V globalu bo zagotovljena rast največ do rasti sredstev za osebne dohodke v gospodarstvu.

Potrebno bo hitreje izoblikovanje in izvajanje kriterijev nagrajevanja po delu, z boljšim vrednotenjem proizvodnega in ustvarjalnega dela ter pospešeno odpravljati neopravičene razlike v osebnih dohodkih iz preteklih let.

Sredstva za zadovoljevanje skupnih potreb bodo v letu 1983 v globalu rasla za polovico počasneje od nominalne rasti dohodka. Rast sredstev bo po dejavnostih različna, glede na dogovorjene planske prioritete. Samoupravne interesne skupnosti so dolžne opraviti v letu 1983 selekcijo med posameznimi pro-

grami, glede na materialne možnosti prilagoditi standarde in normative ter racionalno gospodariti z družbenimi sredstvi.

Sredstva za zadovoljevanje splošnih družbenih potreb bodo rasla nominalno za 10,7 %. Občinski upravni organi bodo kot osnovo za določanje obsega sredstev za njihovo delo uveljavljali kriterije in normative, sprejete na podlagi realnejše ocenitve potrebnega obsega dela.

Z izboljšanjem pogojev dela in kadrovske strukture zaposlenih bo možno racionalnejše in učinkovitejše opravljati dela v upravnih organih občine.

Politika cen bo naravnana k odpravljanju nesorazmerij med cenami in k neposredni kontroli cen proizvodov in storitev, ki so pomembni za družbeno reprodukcijo ter osnovno potrebo občanov.

3. MATERIALNE NALOŽBE

V letu 1983 bomo nadaljevali z izvajanjem investicij načrtovanih s srednjeročnim planom ter spremembami in dopolnitvami srednjeročnega plana občine Murska Sobota za obdobje 1981—1985. V skladu s politiko omejevanja investicijske porabe bodo naložbe usmerjene pretežno v posodobitev in modernizacijo strojne opreme, razširitev obstoječih kapacitet ter dokončanje začelih investicij.

Za investicije bo v občini v letu 1983 namenjena 1.983.714.000 din, od tega za gospodarstvo 1.331.177.000 din, gospodarsko infrastrukturo 469.827.000 din in za družbene dejavnosti 182.710.000 din. Načrtovane investicije bodo financirane 40 % iz lastnih virov, 40 % s sovlaganjem in združevanjem ter 20 % iz kreditnih sredstev.

Nove investicije bo možno pričeti le, če bodo usmerjene v primarno kmetijsko proizvodnjo, izvoz na konvertibilno tržišče, proizvodnjo, ki sloni na domačem znanju, gospodarsko infrastrukturo, nadomeščanje uvoznih surovin ter v objekte za zagotavljanje osnovne preskrbe prebivalstva. Organizacije združenega dela bodo lahko izvajale le tiste investicije, ki bodo zadovoljile dogovorjenim kriterijem prestrukturiranja in bodo dobile soglasje pristojnih komisij za oceno investicij.

Organizacije združenega dela gospodarstva načrtujejo za leto 1983 naslednje naložbe:

LIV Postojna TOZD Oprema in orodja Rogašovci bo razširila in opremila proizvodne prostore.

Tovarna dušika Ruše TOZD Proizvodnja kremenčevih peskov Puconci bo pristopila h gradnji obrata za proizvodnjo mas in aktivirala nov odkop rudnine v Kuštanovcih.

MURA bo pričela s pripravami na izgradnjo skupne prikojevalnice z avtomatskim krojenjem in skupnega skladišča surovin. Sredstva bo vlagala tudi v širitev trgovske mreže.

Rašica TOZD Beltinka bo izvedla I. fazo gradnje proizvodnih prostorov.

Tekstil TOZD Pletilstvo Prosenjakovci bo razširila proizvodnjo netkanih tekstilnih izdelkov in nadomestila iztrošeno strojno opremo.

ZGEP Pomurski tisk bo dopolnil opremo za avtomatsko obdelavo podatkov. Tiskarna bo dogradila proizvodne prostore in nabavila opremo za povečanje proizvodnje reklamnih kock ter kupila ofset stroj. Kartonaža bo prav tako dogradila proizvodne prostore ter nabavila ustrezno opremo in ofset stroj.

Mesna industrija bo pristopila h gradnji objekta za potrebe predelave, investirala v opremo za proizvodnjo komponentnih jedi, trajne in poltrajne konzerve ter izvršila rekonstrukcijo kafilerije.

Agromerkur TOZD Proizvodnja perutninskega mesa bo rekonstruirala klavnico.

KZ Panonka bo uredila skladišče v Gančanih, deponije pese in industrijski tir v Lipovcih ter preko Hranilno kreditne službe vlagala v naložbe zasebnega sektorja.

KG Rakičan bo nakupil 200 ha zemljišč, melioriral 600 ha površin, uredil namakanje 195 ha površin, pristopil h gradnji nove mešalnice krmil in gradnji govejih hlevov za 1.800 stojišč, obnovil 5 ha vinogradov in 4 ha sadovnjakov ter rekonstruiral goveje hleve.

Gozdno in lesno gospodarstvo bo pristopilo k pripravi dokumentacije za rekonstrukcijo žage v Mačkovcih za katero bo tudi zgradil transformatorsko postajo, vlagal v pogozdovanje ter nabavil potrebno mehanizacijo.

FAZAN Beltinci bo vlagal v rekonstrukcijo grajenih prostorov za vzrejo divjadi.

SOBOTA bo povečala površine v TOZD Vrtnarstvo ter investirala v mehansko delavnico, nabavo nove strojne opreme in specialnih transportnih vozil.

CERTUS TOZD Avtobusni promet bo nabavil 8 novih avtobusov.

ABC Pomurka DO Zunanja trgovina bo sovlagala v rekonstrukcijo obrata za razsekovanje divjačine.

Veletrgovina POTROŠNIK bo zgradila samopostrežno trgovino v Gederovcih, kupila lokal za samopostrežno trgovino na Lendavski ulici v Murski Soboti, odkupila zemljišče in pripravila potrebno dokumentacijo za gradnjo trgovine v Rogašovcih, adaptirala dve prodajalni, glede na potrebe in sofinanciranje krajevnih skupnosti ter posodobila trgovsko mrežo in transportna sredstva.

Agroservis bo začel z gradnjo hale za tehnične preglede.

Poleg navedenih investicij načrtujejo organizacije združenega dela še številne manjše, ki pa so pretežno usmerjene v nadomeščanje zastarele strojne opreme, posodobitev tehnoloških postopkov in modernizacijo transportnega parka.

Na področju izgradnje gospodarske infrastrukture bodo tudi v letu 1983 znatno omejene materialne možnosti za izvedbo investicij. Zato bodo samoupravne interesne skupnosti materialne proizvodnje poleg rednega vzdrževanja infrastrukturnih objektov izvajale le najnujnejše investicije.

Cestnokomunalna skupnost bo nadaljevala z deli na cesti Šalovci—Čepinci.

Mladinske delovne brigade bodo v okviru MDA Goričko 83 urejevale cestišče na odseku Šalovci—Dolenci v dolžini 4 km in Sebeborci—Andrejci—Ivanovci v dolžini 4 km.

V Murski Soboti se bo nadaljevalo z izgradnjo severnega kanalskega kolektorja, v Krogu bo dograjen raziskovalni vodnjak za vodooskrbo mesta Murska Sobota z okolico, po izvedbi hidravličnih izračunov za obstoječo kanalizacijo v Murski Soboti pa se bo pristopilo k razsteževanju kanalizacije.

Za nemoteno uresničevanje zastavljene stanovanjske izgradnje se bo nadaljevalo s pridobivanjem in urejanjem stavbnih zemljišč.

Območna vodna skupnost bo nadaljevala z regulacijo Ledave z ureditvijo nasipov v odseku Rakičan—Ivanci in regulacijo Kučnice v odseku Cankova—Fikšinci v Gerlincih ter uredila nekatere pritoke Ledave.

DO za PTT promet bo pristopila k razširitvi PTT zgradbe in GATC v Murski Soboti, položila koaksialni kabel na relaciji Murska Sobota—Radenci in uredila ATC v Moravcih.

Elektro Maribor TOZD Elektro Murska Sobota bo nadaljeval z vlaganji v elektrodistribucijske objekte in opremo s pomočjo katerih bo zagotovljena boljša oskrba z električno energijo.

V letu 1983 se bo pristopilo k pripravam za izgradnjo plinovoda na relaciji Križevci—Murska Sobota.

V letu 1983 bo dokončana izgradnja stanovanjskega bloka ob ulici Staneta Rozmana v Murski Soboti s 24 stanovanji in III. etapa Lendavske sever s 65 stanovanji, pričele pa se bodo tudi izgradnje stanovanjskih blokov v Murski Soboti ob Stari ulici s 40 stanovanji in Lendavski sever skupno 106 stanovanj, ter v Rogašovcih 6 in v Petrovcih 6 stanovanj.

Na področju negospodarstva bo v letu 1983 v teku le nekaj investicij.

Nadaljevala se bo izgradnja kirurškega bloka bolnišnice v Rakičanu.

Pri osnovni šoli Puconci bo pričeta izgradnja telovadnice. Pristopilo se bo tudi h gradnji osnovne šole Dolenci, ki je dogovorjena s programom B in se bo financirala s sredstvi amortizacije.

4. NALOGE IN UKREPI ZA URESNIČEVANJE RESOLUCIJE

Organizacije združenega dela bodo z letnimi programi konkretno opredelile ukrepe in naloge varčevanja s surovinami, reprodukcijskim materialom in energijo ter ob tem nadaljevale z nadomeščanjem tekočih goriv z domačimi energetskimi viri.

Za dosego načrtovane rasti kmetijske proizvodnje bo potrebno pripraviti program proizvodnje in odkupa pomembnejših poljščin, mleka in mesa, pravočasno zagotoviti potreben reprodukcijski material, v organizirano družbeno proizvodnjo vključiti neobdelane površine ter z agrotehničnimi in drugimi ukrepi intenzivirati porabo vseh razpoložljivih kmetijskih površin. Še naprej bodo OZD v skladu z zakonom o intervencijah v proizvodnji hrane združevale sredstva za vzpodbujanje proizvodnje in odkup.

Organizacije združenega dela v občini bodo združevale sredstva za financiranje razvojnih programov usmerjenih v

povečanje proizvodnje hrane, izvoza na konvertibilno področje in izboljšanje strukture gospodarstva.

Tudi v letu 1983 bodo organizacije združenega dela združevale sredstva za financiranje razvoja manj razvitih krajevnih skupnosti.

SOZD ABC Pomurka in širša družbenopolitična skupnost si bodo še naprej prizadevali za odpravo vzrokov izgube v Mesni industriji in izboljšanje pogojev poslovanja, ki bodo omogočili doseg uspešnejših finančno-poslovnih rezultatov.

Organizacije s področja gostinstva in turizma bodo zagotovile usklajeno, celovito in pestro turistično ponudbo, ki bo prispevala k povečanju konvertibilnega deviznega priliva.

OZD s področja gradbeništva se bodo z večjim povezovanjem z organizacijami iz drugih dejavnosti v večji meri vključevale v izvajanje del v tujini. V občini se bodo nadaljevali procesi za ustrezno organiziranost izvajalcev gradbene dejavnosti.

Pospeševali bomo tehnološko in dohodkovno vključevanje drobnega gospodarstva v industrijsko proizvodnjo združenega dela.

Vse organizacije združenega dela in skupnosti bodo dajale večji poudarek raziskovalnemu delu in vključevanju njihovih dosežkov v prakso.

Pristopili bomo k izdelavi agrokarte za občino Murska Sobota.

V skladu s srednjeročnim programom oblikovanja občinskih blagovnih rezerv bomo v okviru materialnih možnosti povečevali rezerve živil in drugih proizvodov, pomembnih za delovne ljudi in občane.

Nadaljevali bomo z izdelavo razvojnega in organizacijskega koncepta samoupravne interesne skupnosti za preskrbo kot nosilca preskrbe v občini.

V letu 1983 se bo pristopilo k ustanovitvi samoupravne interesne skupnosti za energetiko.

Organizacije združenega dela bodo pri pripravi planskih dokumentov za leto 1983 kritično ocenile finančno in materialno poslovanje. Z razporejanjem sredstev bo dosežena hitrejša rast sredstev za razširitev materialne osnove dela, zlasti bodo povečana obratna sredstva.

Zaradi zaostrenih pogojev gospodarjenja so organizacije in skupnosti dolžne sproti analizirati izvajanje sprejetih letnih planov poslovanja in takoj sprejemati ustrezne ukrepe.

Na področju družbenih dejavnosti je potrebno ponovno preveriti vse sprejete programe srednjega usmerjenega izobraževanja in jih v večji meri uskladiti s potrebami združenega dela. Mladino je potrebno s selektivno štipendijsko politiko usmerjati predvsem v deficitarna poklice.

V zdravstvu bomo nadaljevali z uresničevanjem stališč in sklepov sprejetih na skupščini občine.

Pri uresničevanju socialno-varstvenih pravic si bomo prizadevali za večjo selektivnost in odpravljanje avtomatizmov pri uveljavljanju socialno-varstvenih pravic ter za usmerjanje sredstev predvsem v funkcionalne oblike pomoči družini in posameznikom tako, da se ohrani potrebno dogovorjeni življenjski minimum občanom, ki si ga s svojim delom ne morejo zagotoviti.

Samoupravne interesne skupnosti družbenih dejavnosti bodo svoje programe uskladile z materialnimi možnostmi in tekoče spremljale ter usklajevale prispevne stopnje z doseženo rastjo dohodka in resolucijskimi usmeritvami.

V skladu s srednjeročnimi in dolgoročnimi usmeritvami razvoja splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite ter potrebami in možnostmi si bomo prizadevali za nadaljnjo krepitev samozaščite, varnostne in obrambne pripravljenosti ter ustrezno usposabljali delovne ljudi in občane.

Vse OZD in skupnosti morajo do konca leta 1982 pripraviti svoje dokumente o izvajanju planov v letu 1983 in pri tem upoštevati usmeritve in naloge iz te resolucije in resolucije SR Slovenije.

Vse OZD in skupnosti so odgovorne za dosledno izvajanje resolucije in spremljanje dokumentov resolucije, s katerimi so podrobneje opredeljene naloge. Še posebej se izpostavlja odgovornost OZD za izpolnitev izvoznih obveznosti in realizacijo načrtovanih investicij.

6. OSTALI DOKUMENTI

Naloge iz resolucije bodo podrobneje opredeljene v naslednjih dokumentih:

— usklajeni plani OZD, SIS in KS za leto 1983

4. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja, uporablja pa se od 1. januarja 1983.

Številka: 352-1/82
Datum: 28/12-1982

Predsednik
skupščine občine Ljutomer
Emil KUHAR, l. r.

4.

Na podlagi 29. člena Zakona o svobodni menjavi dela na področju vzgoje in izobraževanja (Ur. list SRS št. 1/80), 13. člena Zakona o svobodni menjavi dela na področju kulturnih dejavnosti (Ur. list SRS št. 1/81), 53. člena Zakona o zdravstvenem varstvu (Ur. list SRS št. 1/80), 19. člena Zakona o svobodni menjavi dela na področju telesne kulture (Ur. list SRS št. 35/79), 74. člena Zakona o varstvu pred požarom (Ur. list SRS 2/76), 16. člena zakona o skupnostih socialnega varstva (Ur. list SRS št. 8/80), 43. člena zakona o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti (Ur. list SRS št. 8/78) ter 188. člena statuta občine Ljutomer (Ur. objave občinskih skupščin št. 44/81) so skupščina občine Ljutomer na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti; skupščine občinske skupnosti socialnega varstva Ljutomer; skupščina občinske izobraževalne skupnosti Ljutomer; skupščina občinske kulturne skupnosti Ljutomer; skupščina občinske zdravstvene skupnosti Ljutomer; skupščina občinske raziskovalne skupnosti Ljutomer; skupščina občinske telesnokulturne skupnosti Ljutomer; in skupščina občinske požarne skupnosti Ljutomer na sejah dne 28. 12. 1982 sprejela

ODLOK

O VIŠINI PRISPEVNIH STOPENJ ZA FINANCIRANJE PROGRAMOV SIS DRUŽBENIH DEJAVNOSTI V OBČINI LJUTOMER ZA LETO 1983

1. člen

Delavci v TOZD in delovnih skupnostih, delovni ljudje, ki samostojno z osebnim delom opravljajo dejavnost z delovnimi sredstvi, ki so lastnina občanov in delovni ljudje, ki z osebnim delom samostojno opravljajo poklicno dejavnost ter delavci, ki so v delovnem razmerju z delovnimi ljudmi oziroma z drugimi zasebnimi delodajalci, ki niso pristopili k samoupravnim sporazumom o temeljnih planov SIS družbenih dejavnosti za obdobje 1981—1985, so dolžni plačevati prispevke za financiranje programov SIS družbenih dejavnosti občine Ljutomer v letu 1983, ki so določeni s tem odlokom.

2. člen

Prispevke plačujejo zavezanci v skladu z Zakonom o obračunavanju in plačevanju prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju družbenih dejavnosti (Ur. list SRS št. 33/82) pod naslednjimi pogoji:

I. BRUTO OD

A. Domicilni princip

- | | |
|------------------------------------------------|--------|
| 1. Občinska izobraževalna skupnost | 6,52 % |
| 2. Občinska kulturna skupnost | 0,35 % |
| 3. Telesno-kulturna skupnost | 0,22 % |
| a) republiški program 0,05 % | |
| 4. Občinska skupnost otroškega varstva | 1,58 % |
| 5. Občinska skupnost socialnega skrbstva | 1,06 % |
| B. Po delovnem mestu | |
| 1. Občinska zdravstvena skupnost | 0,80 % |
| (za nadomestilo OD v času nezmožnosti za delo) | |
| 2. Občinska skupnost otroškega varstva | 1,00 % |

II. DOHODEK PO OSNOVI BRUTO OD

- | | |
|--------------------------------------|---------|
| 1. Občinska zdravstvena skupnost | |
| (za program zdravstvenega varstva) | 10,05 % |
| 2. Občinska skupnost za zaposlovanje | 0,29 % |
| 3. Občinska požarna skupnost | 0,21 % |

III. DOHODEK PO OSNOVI DOHODKA

- | | |
|-----------------------------------|--------|
| 1. Občinska raziskovalna skupnost | 0,03 % |
|-----------------------------------|--------|

3. člen

Kmetje plačujejo prispevek za financiranje programa občinske zdravstvene skupnosti po naslednjih kriterijih in stopnjah:
— od katastrskega dohodka 43,00 %
— od drugih dohodkov kmetijskih zavezancev 20,00 %
— pavšalni prispevek na gospodinjstvo 1.973,00 din

4. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah občinskih skupščin, uporablja pa se od 1. januarja 1983.

Številka: 402-1/81
Datum: 28. 12. 1982

Predsednik
skupščine občine Ljutomer
Emil KUHAR, l. r.

5

Na podlagi 26. člena zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Ur. l. SRS, št. 39/74 in 4/78) ter 194. člena statuta občine Gornja Radgona (Ur. objave, Pomurja, št. 41/81) je skupščina občine Gornja Radgona na sejah zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti ter družbenopolitičnega zbora, dne 27. decembra 1982 sprejela

ODLOK

o začasnem financiranju splošnih družbenih potreb v občini Gornja Radgona za prvo trimesečje 1983

1.

Do sprejetja proračuna občine Gornja Radogona za leto 1983, najdlje pa do 31. marca 1983, se bodo proračunske potrebe občine Gornja Radgona financirale na podlagi trimesečnega plana dohodka in izdatkov po splošnih določbah proračuna občine Gornja Radgona za leto 1982.

2.

Začasno financiranje v I. trimesečju 1983 se sme uporabiti največ četrtine vseh prihodkov, ki so bili razporejeni po proračunu za leto 1982.

3.

Dohodki in izdatki, ki bodo realizirani na podlagi tega odloka, so sestavni del proračunskih dohodkov in odhodkov p proračuna občine za leto 1983.

4.

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah Pomurja, uporablja pa se od 1. januarja 1983.

Štev.: 400—13/82—03
G. Radgona, dne 27. 12. 1982

Predsednik
skupščine občine
Jože KOLBL

6

Na podlagi 2. odstavka 3. člena zakona o zagotavljanju in usmerjanju sredstev za usposabljanje zemljišč za družbeno organizirano kmetijsko proizvodnjo v obdobju 1982—1985 (Ur. l. SRS, št. 3/82) in 194. člena statuta občine Gornja Radgona je skupščina občine na sejah zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti ter družbenopolitičnega zbora, dne 27. 12. 1982 sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o posebnem občinskem davku iz osebnega dohodka delavcev za zagotavljanje sredstev za intervencije v proizvodnji hrane na območju občine Gornja Radgona

1. člen

Spremeni se 7. člen odloka (Ur. objave Pomurja št. 16/82) in se pravilno glasi: „Posebni davek iz osebnega dohodka delavcev se obračunava in vplačuje kakor je določeno v odloku o prispevkih in

OSTRANI 10 VEŠTNIK 12 JANUARIJA 1983

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah Pomurja.

Številka: 422--7/82
G. Radgona, dne 27. 12. 1982

Predsednik
skupščine občine
Jože KOLBL

7

Na podlagi določila 23. člena Zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Uradni list SRS, 39/74) in 265. člena Statuta občine Lendava (Uradne objave št. 37/81), je Skupščina občine Lendava na seji družbenopolitičnega zbora, zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 24. 12. 1982 sprejela

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Lendava za leto 1982

1. člen

Odlok o proračunu občine Lendava za leto 1982 (Ur. objave 13/82) se v 2. členu spremeni in glasi:

„Skupni prihodki občinskega proračuna znašajo din 78.600.000 in se razporedijo:

— za dejavnost organov in organizacij DPS	77.986.000 din
— za sredstva, izločena na posebno partijo žiro računa proračuna	614.000 din

Pregled prihodkov občinskega proračuna in njihova razporeditev sta prikazani v bilanci, ki je sestavni del tega odloka.”

2. člen

Spremeni se drugi odstavek 3. člena tako, da glasi:
„Izven obsega proračunskih prihodkov se razporedi 4.200.000 din za blagovne rezerve kot namenska dopolnilna sredstva.”

3. člen

Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja, uporablja pa se od 1. januarja 1982.

Številka: 400—4/82—3
Datum: 27/12—1982

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Mirko Hajdinjak, l. r.

8

Na podlagi 26. člena Zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Ur. list SRS št. 39/74) in 265. člena Statuta občine Lendava (Ur. objave občin Pomurja) št. 37/81) je skupščina občine Lendava na seji zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 24. 12. 1982 sprejela

ODLOK

o začasnem financiranju proračunskih potreb občine Lendava v I. tromesečju leta 1983

1. člen

Do sprejetja proračuna občine Lendava v letu 1983 se bodo začasno, najdlje pa do 31. marca 1983, financirale potrebe občine, za katere se sredstva zagotavljajo v proračunu občine, na podlagi tromesečnega načrta prihodkov ter njihove razporeditve in v skladu z določbami odloka o proračunu občine Lendava v letu 1982.

2. člen

Razporeditev sredstev proračuna iz 1. člena ne sme preseči 1/4-tine vseh razporejenih sredstev v proračunu občine Lendava za leto 1982.

3. člen

Načrt prihodkov in njihovo razporeditev za I. tromesečje 1983 sprejme Izvršni svet Skupščine občine v skladu s splošnimi določbami proračuna občine Lendava za leto 1982.

4. člen

Doseženi prihodki in njihova razporeditev ter uporaba na podlagi tega odloka so sestavni del proračuna občine Lendava za leto 1983.

5. člen

Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v uradnih objavah občin Pomurja, uporablja pa se od 1/1-1983.

Številka: 400-4/82
Datum: 27/12-1982

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Mirko HAJDINJAK, l. r.

9

Na podlagi 23. člena zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Uradni list SRS št. 39/74) in 180. člena statuta občine Ljutomer (Ur. objave občin Gornja Radgona, Lendava, Ljutomer in Murska Sobota št. 44/81) je skupščina občine Ljutomer na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 16. 12. 1982 sprejela

ODLOK

O ZAČASNEM FINANCIRANJU PRORAČUNSKIH POTREB OBČINE LJUTOMER V I. TROMESEČJU LETA 1983

1. člen

Do sprejetja proračuna občine Ljutomer za leto 1983 se bodo začasno, najdlje pa do 31. marca 1983 financirale potrebe občine, za katere se sredstva zagotavljajo v občinskem proračunu na podlagi 3-mesečnega načrta prihodkov ter njihove razporeditve in v skladu z določbami odloka o proračunu občine Ljutomer za leto 1982.

2. člen

Razporeditev sredstev proračuna iz 1. člena ne sme preseči četrte vseh razporejenih sredstev v proračunu občine za leto 1982.

3. člen

Načrt prihodkov in njihovo razporeditev za I. tromesečje 1983 sprejme IS SO po splošnih določbah proračuna občine Ljutomer za leto 1982.

4. člen

Doseženi prihodki in njihova razporeditev ter uporaba na podlagi tega odloka so sestavni del proračuna občine Ljutomer za leto 1983.

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja, uporablja pa se od 1. januarja 1983.

Številka: 400-1/82
Datum: 16/12-1982

Predsednik
skupščine občine Ljutomer
Emil KUHAR, l. r.

10.

Na podlagi 23. člena Zakona o financiranju splošnih družbenih potreb v družbenopolitičnih skupnostih (Ur. list SRS 39/74) in 181. člena Statuta občine Ljutomer (Ur. objave občinskih skupščin Gornja Radgona, Lendava, Ljutomer in Murska Sobota, št. 44/81) je skupščina občine Ljutomer na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 16. 12. 1982 sprejela

ODLOK

O SPREMENBI IN DOPOLNITVI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE LJUTOMER ZA LETO 1982

1. člen

V odloku o proračunu občine Ljutomer za leto 1982 (Ur. obj. 10/82) se drugi člen spremeni in glasi:

Skupni prihodki občinskega proračuna znašajo 77.978.110 din in se razporedijo:

— na splošno porabo v občini	74.017.707
— za tekočo proračunsko rezervo	158.427
— na odstopljene prihodke	3.296.084
— na posebno partijo žiro računa proračuna	505.892

Predlog prihodkov občinskega proračuna in njegova razporeditev sta prikazana v bilanci, ki je sestavni del splošnega dela občinskega proračuna.

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah občin Pomurja.

Številka: 400-1/82

Datum: 16. 12. 1982

Predsednik
skupščine občine Ljutomer
Emil KUHAR, l. r.

11.

Na podlagi 265. in 369. člena Statuta občine Lendava (Ur. objave Pomurja, št. 37/81) ter 632. člena zakona o združenem delu (Ur. l. SFRJ, št. 53/76) ter 13. člena Zakona o sprejemanju začasnih ukrepov družbenega varstva samoupravnih pravic in družbene lastnine (Ur. l. SRS, št. 32/80) je Skupščina občine Lendava na seji zborna združenega dela, dne 24. decembra 1982 in na seji družbenopolitičnega zbora, dne 24. decembra 1982 sprejela

sklep

o prenehanju začasnih ukrepov družbenega varstva DO „Gorenje-Varstroj“ TOZD VARIS Lendava

1.

V DO „Gorenje-Varstroj“ TOZD VARIS prenehajo z 31. decembrom 1982 začasni ukrepi družbenega varstva zato, ker so prenehali razlogi za uvedbo ukrepov.

2.

Začasnemu individualnemu poslovodnemu organu Štefanu ROB preneha mandat z 31. decembrom 1982.

3.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema in se objavi v Uradnih objavah Pomurja.

Številka: 428-2/81-2

Datum 24. 12. 1982

Predsednik
Skupščine občine Lendava
Mirko Hajdinjak, l. r.

12

POPRAVEK

Sklepa o uvedbi samopriskevka za del območja KS Bogojina, naselje Bogojina, ki je bil objavljen v Uradnih objavah pomurskih občin, št. 31 z dne 23. decembra 1982.

Besedilo sklepa se dopolni z besedami: „o razpisu referendum . . .“ in se pravilno glasi:

SKLEP

o razpisu referendum o uvedbi samopriskevka za del območja KS Bogojina — naselje Bogojina.

Dosedanji 1. člen se črta in se nadomesti z novim členom, ki se glasi:

1. člen

Razpiše se referendum o uvedbi samopriskevka za del območja KS Bogojina — naselje Bogojina, ki bo dne 9. 1. 1983 v prostorih Osnovne šole v Bogojini.

V 2. členu sklepa se za besedo: „samopriskevk“ besedi: „se uvaja“, nadomestita z besedama: „bo uveden“.

7. člen sklepa se v celoti črta.

Dosedanji 8. člen postane 7. člen.

Za 7. členom se doda novi 8. člen, ki se glasi:

8. člen

Pravico glasovanja na referendumu imajo vsi volilni upravičenci, ki bivajo na območju krajevne skupnosti — naselja Bogojina.

Volilci glasujejo neposredno in tajno z glasovnico, ki vsebuje naslednje besedilo:

KRAJEVNA SKUPNOST BOGOJINA
NASELJE BOGOJINA
Bogojina 9. 1. 1983

GLASOVNICA

za glasovanje na referendumu, dne 9. 1. 1983 o uvedbi krajevnega samopriskevka.

Samopriskevk bi znašal:

a) v denarju

— 3 % od neto osebnih dohodkov zaposlenih

— 10 % od katastrskega dohodka

— 1 % od pokojnin brez varstvenega dodatka

— 1.500 din letno od zaposlenih v tujini

b) v delu

— vsak gospodar gospodarstva 2 delovna dneva.

Nadomestilo v denarju za neizpolnjeno obveznost v delu znaša za delovni dan, ki traja 8 ur 500.— din.

ZA glasujem PROTI

Volilec izpolni glasovnico tako, da obkroži besedo ZA, če se strinja z uvedbo samopriskevka oz. obkroži besedo PROTI, če se z vedbo samopriskevka ne strinja.

Bogojina, dne 6. 1. 1983

Predsednik sveta KS
Pavel HORVAT l. r.

13

Na podlagi 52. in 53. člena zakona o gozdovih (Ur. list SRS, št. 16/74), 14. člena Uredbe o urejanju posameznih razmerij iz zakona o gozdovih (Ur. list SRS, št. 8/75) in 167. člena Statuta občine Murska Sobota je Skupščina občine Murska Sobota na seji Zborna združenega dela in Zborna krajevnih skupnosti dne 28/12-1982 sprejela

ODLOČBO

o razglasitvi gozdov s posebnim namenom.

I.

Za gozdove s posebnim namenom se razglašajo naslednji gozd: Gozdno gospodarska enota »Vzhodno Goričko«, oddelek 36 a v k. o. Motvarjevci, parc. št. 2413 s skupno površino 3,35 ha.

II

Navedeni gozd upravlja in vzdržuje ABC Pomurka, Gozdno in lesno gospodarstvo Murska Sobota, ki izvaja tudi poseben režim gospodarjenja, ki velja za varovalne gozdove in gozdove s posebnim namenom.

III.

Ta odločba se objavi v Uradnih objavah občin Pomurja.

IV.

Proti tej odločbi ni pritožbe, možen pa je upravni spor.

Številka: 321-1/80-3

M. Sobota, dne 28/12-1982

Predsednik
Skupščine občine Murska Sobota
Martin HORVAT, l. r.

14

POPRAVEK

sklepa o uvedbi krajevnega samopriskevka za območje krajevne skupnosti Radoslavci.

V sklepu o uvedbi krajevnega samopriskevka za območje krajevne skupnosti Radoslavci (Uradne objave, št. 23/82) se v uvodu doda naslednji tekst:

»Na podlagi 2. člena Zakona o samopriskevku (Ur. list SRS, št. 3/73) in izida referendum o uvedbi krajevnega samopriskevka z dne 11. 7. 1982 je skupščina krajevne skupnosti Radoslavci na seji dne 12. 7. 1982 sprejela . . .«

Predsednik Skupščine
KS Radoslavci
Franc TOMANIČ, l. r.

— usklajen plan 1983 v samoupravni interesni skupnosti za ekonomske odnose s tujino za leto 1983

- akcijski setveni programi
- programi samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje
- dogovor o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1983
- program izvajanja politike cen v občini Murska Sobota za leto 1983
- odlok o proračunu občine Murska Sobota za leto 1983
- bilanca zaposlovanja.

Štev.: 30-8/82-3
V M. Soboti, 29/12-1982

Predsednik
Skupščine občine Murska Sobota
Martin HORVAT, l. r.

2

Na podlagi 167. člena Statuta občine Murska Sobota (Uradne objave, št. 12/80) in 9. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Ur. list SRS, št. 5/82) je Skupščina občine Murska Sobota na seji Zboru združenega dela in Zbora krajevnih skupnosti, dne 28. decembra 1982 sprejela

ODLOK

o ureditvi cestnega prometa v naseljih v občini Murska Sobota

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Ta odlok v naseljih na območju občine Murska Sobota ureja:

- prepovedi in omejitve prometa,
- parkiranje in ustavljanje,
- omejitve hitrosti,
- pionirsko-prometno službo in
- posebne varnostne ukrepe.

Določbe, za katere je to v odloku izrecno navedeno, veljajo le za območje mesta Murska Sobota.

2. člen

Javne prometne površine v naseljih po tem odloku so:

Vse kategorizirane in nekategorizirane ceste, ulice, trgi, kolesarske steze, pločniki, parkirni prostori ter dovozne ceste k javnim, stanovanjskim in poslovnim objektom.

II. PREPOVEDI IN OMEJITVE PROMETA

1. Posebne prometne površine

3. člen

Na območju mesta Murska Sobota so prometne površine za pešce. To so posebej označene ulice in trgi, na katerih je promet z vozili na motorni pogon in kolesi omejen, oziroma prepovedan, pešci pa lahko uporabljajo celotno prometno površino.

4. člen

Posebne prometne površine namenjene pešcem, določi z odredbo izvršni svet skupščine občine Murska Sobota.

2. Tovorna vozila, skupine vozil in avtobusi.

5. člen

Znotraj ožjega središča mesta Murska Sobota je prepovedan promet za tovorna vozila, razen vozil s katerimi se opravljajo oskrbovanje organizacij in občanov, katerih največja dovoljena teža ne presega 10.000 kg.

Območja ožjega središča mesta Murska Sobota po tem odloku obsega naslednje ulice:

Titovo Ulico, Ul. Štefana Kovača, iz smeri od Titove ul. do križišča z Mikloš Kuzmičevo, Zvezno ul. Ul. 17. oktobra, Ul. oktobrske revolucije, Ul. Nikole Tesle, Cvetkovo ulico, Staro ul. Vrtno ul. Mojsirsko ul., Kopitarjevo ul., Prežihovo ul., Ulico Štefana Kuzmiča, Kocljevo ul., Čopovo ul., Malo novo ul.,

Vegovo ul., Ulico Anja Karđoša, Prešernovo ul., Kidričevo ul., Ulico St. Rozmana, Mladinsko ul., Trg zmage, Nas. J. Kerendiča, Ulico ob prog. Partizansko ul., in Finžgarjevo ul.

Omejitve iz prvega in drugega odstavka tega člena ne veljajo za vozila komunalnih in gasilskih služb, ko opravljajo dela na območju ožjega središča mesta, vozila organov za notranje zadeve in oboroženih sil SFRJ ter vozila na katerih se kandidati za voznike učijo praktične vožnje oz. opravljajo vozniški izpit.

6. člen

Na javnih prometnih površinah na območju ožjega središča mesta Murska Sobota, določenega v 5. členu tega odloka, je med 7. in 10. uro dovoljen promet s tovornimi vozili z največjo dovoljeno težo nad 10.000 kg, za oskrbovanje organizacij in občanov na tem območju.

7. člen

V mestu Murska Sobota je prepovedan promet s skupino vozil, razen po ulicah:

Tišinski ul., Cankarjevi ul., Panonski ul., Ul. I. L. Ribarja, Ul. Štefana Kovača iz smeri Černelavci do križišča z Ul. Mikloš Kuzmiča, Ul. Mikloš Kuzmiča, Lendavski ul., iz smeri Martnjaci do križišča Ul. I. L. Ribarja, Bakovski ul., in Noršinski ul.

8. člen

V mestu Murska Sobota je promet z avtobusi prepovedan razen po ulicah iz 7. člena tega odloka ter Kidričevo ul., delu Gregorčičeve ulice, Ulici Arh. Novaka, del Titove ul., od križišča z Ulico A. Novaka do Kidričevo ul., Poljski ul., Bjeđičevi ul., Košičevi ul., Borovnjakovi ul., Severjevi ul., Kroški ul., in Trstenjakovi ulici.

Omejitve iz prvega odstavka tega člena ne velja za avtobuse na katerih se kandidati za voznike učijo praktične vožnje, oz. opravljajo vozniški izpit in avtobus na turističnih vožnjah.

9. člen

Pristojni upravni organ za promet lahko izjemoma dovoli promet tovornim vozilom z največjo dovoljeno težo nad 10.000 kg, skupino vozil in avtobusom, na območju ulic 8. člena tega odloka.

3. Športne in druge prireditve na cesti.

10. člen

Organizator športne in druge prireditve na cesti mora vsako zaporo cest in preusmeritev prometa zaradi izvedbe športne in druge prireditve, pravočasno objaviti v sredstvih javnega obveščanja. V tej objavi mora biti točno navedena zapora cest, ter sprememba prometnega režima s skico preusmeritve prometa, čas trajanja prireditve in drugi pogoji pomembni za varnost prometa v času preusmeritve oz. zapore. Stroški objave in spremembe bremenijo organizatorja javne prireditve.

III. PARKIRANJE IN USTAVJANJE

11. člen

Na območju mesta Murska Sobota so za parkiranje vozil na motorni pogon namenjene naslednje vrste parkirnih površin:

- javne parkirne površine,
- rezervirane parkirne površine.

Javne parkirne površine so:

- površine, določene s prometnimi znaki,
- površine, kjer je parkiranje časovno omejeno in
- površine, kjer je parkiranje nadzorovano.

13. člen

Rezervirane parkirne površine so površine za potrebe organizacij združenega dela in drugih organizacij, skupnosti in fizičnih oseb v zvezi z njihovo dejavnostjo.

Parkirne površine iz prejšnjega odstavka določi občinski upravni organ prostojen za promet.

14. člen

Parkiranje tovornih vozil in avtobusov je dovoljeno le na javnih parkirnih površinah določenih za tovorna vozila in avtobuse.

Avtobusom s končno postajo v Murski Soboti je ob prihodu na avtobusno postajo dovoljen postanek v ustreznem boksu do 10 minut za izstop potnikov in prijavo prihoda avtobusa.

Avtobusom medkrajevnih prog je na avtobusni postaji v Murski Soboti dovoljen postanek v ustreznem boksu do največ 30 minut.

Avtobusi s končno postajo v Murski Soboti, ki imajo prekinitev vožnje več kot 30 minut in manj kot 2 uri, so lahko parkirani na rezervirani označeni parkirni površini na avtobusni postaji.

IV. OMEJITEV HITROSTI

16. člen

Izvršni svet skupščine občine Murska Sobota lahko na predlog krajevne skupnosti, sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ali organov za notranje zadeve, na posameznih območjih, naseljih ali mesta Murska Sobota določi, da je največja dovoljena hitrost manjša od 60 km na uro.

V. PIONIRSKA PROMETNA SLUŽBA

17. člen

Za večjo prometno varnost otrok, lahko organizirajo šole v sodelovanju z občinskimi sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, pionirsko prometno službo.

Pionirsko prometno službo izvajajo pionirji. Pionirska prometna služba ob prehodih za pešce ob neposredni bližini šol formira pod neposrednim vodstvom mentorja skupine otrok, ki organizirano prečkajo vozišče po zaznamovanem prehodu za pešce. Vozniki so dolžni upoštevati znake pionirjev-prometnikov, ki jih dajejo ob izvajanju pionirske prometne službe.

VI. POSEBNI VARNOSTNI UKREPI

18. člen

Zadeve s področja tehničnega urejanja prometa opravlja občinski upravni organ pristojen za promet. Pred posameznimi odločitvami se mora ta organ posvetovati z drugimi pristojnimi organi in organizacijami.

Občinski upravni organ pristojen za promet, lahko ustanovi prometno komisijo kot posvetovalni organ.

19. člen

Nadzorstvo nad izvajanjem tega odloka opravljajo delavci organov za notranje zadeve, pristojni upravni organ za inšpekcijo cestnega prometa ter čuvaji reda in čistoče.

VII. KAZENSKÉ DOLOČBE

20. člen

Z denarno kaznijo od 3.000,00 din do 30.000,00 din se kaznuje za prekršek organizacije združenega dela, samoupravna interesna skupnost ali druga pravna oseba, ki ravna v nasprotju z določili 6. in 10. člena tega odloka.

Z denarno kaznijo od 400,00 din do 2.000,00 din se kaznuje tudi odgovorna oseba organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti ali druga pravna oseba, ki stori prekršek iz prejšnjega odstavka tega člena.

21. člen

Z denarno kaznijo od 1.000,00 din do 10.000,00 din se kaznuje za prekršek oseba, ki pri samostojnem opravljanju dejavnosti z osebnim delom s sredstvi, ki so lastnina občanov, osebno vozi svoje vozilo kot prevoznik, kot tudi kadar zaupa svoje vozilo v upravljanje drugi osebi, če ravna v nasprotju z določili iz 5., 6. in 7. člena tega odloka.

22. člen

Z denarno kaznijo 400,00 din do 2.000,00 din se kaznuje odgovorna oseba organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti ali druge pravne osebe za prekršek, če dovoli ravnanje v nasprotju z določilom 15. člena tega odloka.

23. člen

Z denarno kaznijo 200,00 din se kaznuje takoj na mestu za prekršek voznik avtobusa, ki ravna v nasprotju z 15. členom tega odloka.

Z denarno kaznijo 300,00 din se kaznuje takoj na mestu za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju z določili 3., 5., 6., 7., 8. in 14. člena tega odloka.

25. člen

Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v uradnih objavah pomurskih občin.

V Murski Soboti, dne 28. 12. 1982
Številka: 34-1/83-1

Predsednik
skupščine občine Murska Sobota
Martin HORVAT, i. r.

Na podlagi 2. člena zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o komunalnih dejavnostih posebnega družbenega pomena (Ur. list SRS št. 13/77) in 180. člena statuta občine Ljutomer (Uradne objave občin Pomurja št. 44/81) je skupščina občine Ljutomer na seji zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti dne 28. 12. 1982 sprejela

ODLOK

O DOLOČITVI PRISPEVNE STOPNJE ZA KORISTNIKE KOMUNALNIH OBJEKTOV IN NAPRAV SKUPNE RABE, KI NISO PRISTOPILO K SAMOUPRAVNEMU SPORAZUMU O ZDRUŽEVANJU SREDSTEV ZA VZDRŽEVANJE IN OBNAVLJANJE POSAMEZNIH KOMUNALNIH OBJEKTOV IN NAPRAV SKUPNE RABE ZA LETO 1983 NA OBMOČJU OBČINE LJUTOMER

1. člen

Delavci v temeljnih organizacijah združenega dela in delovnih skupnosti ter delavci, ki z osebnim delom s sredstvi v lasti občanov opravljajo gospodarsko in negospodarsko dejavnost in se jim ugotavlja dohodek, pa niso pristopili k samoupravnemu sporazumu o združevanju sredstev za vzdrževanje in obnavljanje posameznih komunalnih objektov in naprav skupne rabe za leto 1983 na območju občine Ljutomer, plačujejo v skladu z 2. členom zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o komunalnih dejavnostih posebnega družbenega pomena prispevek za financiranje vzdrževanja in obnavljanja posameznih komunalnih objektov in naprav skupne rabe za leto 1983 na območju občine Ljutomer.

2. člen

Prispevek se obračuna po stopnji 1 % od bruto osebnih dohodkov in se plačuje iz dohodka.

Osnova za obračun prispevka, ki ga po prejšnjem odstavku tega člena plačujejo delavci v TOZD, druge organizacije, zasebni delodajalci, zaposleni pri zasebnih delodajalcih in občani, ki z osebnim delom z lastnimi sredstvi opravljajo gospodarsko ali negospodarsko dejavnost in se jim ugotavlja dohodek, je osebni dohodek vključno z vsemi obveznostmi, ki se plačujejo od osebnega dohodka.

3. člen

Temeljne organizacije združenega dela in druge organizacije združenega dela ter delovne skupnosti plačujejo prispevek ob vsakem dvigu sredstev za izplačilo osebnih dohodkov.

Občani, ki z osebnim delom z lastnimi sredstvi opravljajo gospodarsko ali negospodarsko dejavnost in se jim ugotavlja dohodek, plačujejo prispevek od davčne osnove. Zasebni delodajalci in pri njih zaposleni delavci plačujejo prispevek v roku 7 dni po izplačilu osebnih dohodkov.

Sredstva iz tega člena se zbirajo na zbirnem računu skupščine občine Ljutomer:

— iz gospodarstva	51930-842-029-4218
— iz negospodarstva	51930-842-029-4223
— od zasebnih obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev ter občanov, ki z osebnim delom z lastnimi sredstvi opravljajo gospodarsko in negospodarsko dejavnost	51930-842-029-4239.